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РЕЦЕНЗІЇ НА МОНОГРАФІЇ 
 

РЕЦЕНЗІЯ 
на монографію  Михайлишин Лілії Іванівни 

«ТРАНСНАЦІОНАЛІЗАЦІЯ СВІТОВОЇ ЕКОНОМІКИ: ІННОВАЦІЙНИЙ 
АСПЕКТ» 

На сучасному етапі світогосподарського розвитку транснаціоналізація економіки 
призводить до виникнення нових різнорівневих взаємозалежностей,  визначаючи місце 
країн у міжнародному розподілі праці. Одночасно динамічний розвиток країн на 
сучасному етапі є неможливим без всебічного і безперервного продукування і 
використання інновацій внаслідок того, що  інноваційний чинник перетворився на 
стратегічний імператив розвитку світової економіки. 

Вищезазначеним питанням присвячено монографію Л.І. Михайлишин 
«Транснаціоналізація світової економіки: інноваційний аспект», яку рекомендовано до 
видання Вченою радою Донецького національного  університету (м.Вінниця) і яка є 
результатом багаторічної наукової роботи автора. 

Михайлишин Л.І. системно досліджує  проблематику транснаціоналізації світової 
економіки, виділяючи провідну роль інноваційного чинника у забезпеченні міжнародної 
економічної діяльності та визначаючи особливості включення України до процесів 
транснаціональної взаємодії. Зроблені висновки базуються на ґрунтовному 
методологічному та емпіричному аналізі транснаціоналізації світової економіки та аналізі 
складових інноваційного забезпечення даного процесу. Особливо наголошується на 
системно-структурному аспекті трансформації транснаціоналізації на сучасному етапі 
світогосподарського розвитку.  

Монографія містить ряд результатів, які є беззаперечним внеском в економічну 
науку. Так, науковий інтерес становить висновок щодо необхідності застосування 
випереджального підходу до продукування інновацій, який втілено в структурному 
підході щодо формування потреб у пріоритетних інноваціях у міжнародному 
економічному середовищі. Автор наголошує на провідній ролі транснаціональних 
корпорацій у здійсненні міжнародного науково-технічного співробітництва, визначає 
чинники домінуючої ролі транснаціоналізації у забезпеченні інноваційного розвитку 
світової економіки.  

На особливу увагу заслуговує твердження, що діяльність сучасних ТНК представляє 
собою соціотехнічну систему, яка взаємодіє із суспільною та екологічною системами, 
обґрунтовано, що вказана взаємодія надає ТНК загальносистемних  властивостей, якими 
не володіє жодна із вказаних систем окремо. Підкреслено, що в умовах ринкової 
економіки мотиви інноваційного розвитку ТНК генеруються внутрішніми і зовнішніми 
чинниками виробничої системи: параметрами виробничого процесу; параметрами 
ринкового середовища; новітніми досягненнями науково-технічного прогресу; 
екологічними параметрами. Викладені міркування втілено у концептуальному підході 
щодо взаємодії параметрів інноваційного розвитку ТНК.  

Одним з найважливіших результатів є запропонована концепція трансформації 
інноваційного забезпечення транснаціоналізації світової економіки, яка базується на 
стратегічному підході щодо інноваційного забезпечення транснаціоналізації та передбачає 
здійснення системного моніторингу наслідків інноваційної трансформації 
транснаціоналізації світової економіки.   
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